

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_02_033_03
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Kraj živých vod 2014 - 2020
Nositel	MAS Kraj živých vod, z.s.
Sledované období od	1. 7. 2018 0:00:00
Sledované období do	31. 12. 2018 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Kamila
Příjmení	Prchalová
Mobil	602414884
Telefon	0
Email	strategie@krajzivychvod.cz

Strategie

<p>Popis integrovaného nástroje.</p>	<p>Na území MAS Kraj živých vod je integrovaný přístup realizován prostřednictvím nástroje komunitně vedený místní rozvoj (CLLD). Integrovaný přístup k územnímu rozvoji je řešen v souladu s Dohodou o partnerství a v souladu s dalšími strategiemi na evropské, národní, regionální i místní úrovni.</p> <p>Cílem integrované strategie je koordinace aktivit a soustředění zdrojů na řešení nejzávažnějších identifikovaných problémů a využití ekonomického a dalšího rozvojového potenciálu území MAS.</p> <p>Efektivita spočívá především ve smysluplné návaznosti a synergickém efektu jednotlivých aktivit a opatření. Tento integrovaný přístup přináší významný multiplikační efekt, který mobilizuje jak veřejné, tak soukromé zdroje. Tento požadavek klade vysoké koordinační nároky na vlastní MAS jako nositele strategie, aby byly podporovány takové projekty, které zmíněný synergický efekt přinesou.</p> <p>V současné době MAS Kraj živých vod působí na území 21 obcí (14 v Karlovarském a 7 v Plzeňském kraji). Celková rozloha území činí přes 613 km². Celkový počet obyvatel na území MAS je 13.343.</p>
<p>Přehled vyhlášených výzev</p>	<p>Ve sledovaném období probíhala intenzivní příprava na vyhlášení 2. výzvy z PRV a OPZ a jejich následné konzultace s řídicími orgány v Operačním programu zaměstnanost a v Programu rozvoje venkova.</p> <p>Schválení výše uvedených výzev proběhlo v 12/2018. Předpokládaný termín vyhlášení výzev 01/2019. Dne 28.10.2018 proběhl v Bečovské botanické zahradě, Bečov nad Teplou animační seminář, kde byli přítomní seznámeni se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje Kraje živých vod, z.s., s programem podpory v OPZ, IROP a PRV pro následující období a připravované výzvy na rok 2019. Další zrealizovanou akcí ve sledovaném období byl dne 06.12.2018 v Toužimi seminář pro příjemce 1.,2.,3., Výzvy v Programovém rámci OPZ CLLD MAS Kraj živých vod, kde byli příjemci seznámeni s podmínkami a pravidly OPZ stanovenými pro realizaci projektů, zprávy o realizaci, žádosti o platby, povinnou publicitu, plán aktivit, žádosti o změnu projektu, postupy při vyplňování zprávy o realizaci a žádosti o platbu v systému IS KP14+.</p> <p>Dále probíhala průběžná animace území a případným žadatelům byly poskytovány informace o možnostech financování projektů.</p> <p>Průběžně bylo také doplňováno vzdělávání zaměstnanců MAS Kraj živých vod.</p> <p>Byly připraveny a schváleny Interní postupy MAS Kraj živých vod a během tvorby konzultovány s MMR ke schválení 1. pololetí 2019.</p> <p>MAS Kraj živých vod, z.s. také prováděl animaci škol a školských zařízení.</p>
<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>Realizace Integrované strategie podle opatření (IROP a OPZ) a fichí (PRV):</p> <p>fiche 3 Lesnická infrastruktura - příprava výzvy, konzultace s ŘO,</p> <p>fiche 4 Zemědělská infrastruktura - příprava výzvy, konzultace s ŘO,</p> <p>fiche 6 Využití lesů pro cestovní ruch - příprava výzvy, konzultace s ŘO,</p> <p>fiche 7 Vzdělávání, informace a výchova pro udržitelný rozvoj - příprava výzvy, konzultace s ŘO.</p>

**Informace o pokroku v realizaci
klíčových intervencí**

MAS Kraj živých vod neplánuje realizaci klíčových projektů.

Popis realizace integrované strategie

<p>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</p>	<p>Není relevantní.</p>
<p>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</p>	<p>V průběhu sledovaného období byla podána 1. žádost o změnu SCLLD. Dne 20.12. 2018 byla odeslána žádost, týkající se změny finančního plánu PR OPZ.</p>
<p>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</p>	<p>Prozatímní plnění ISg probíhá dle plánované a schválené podoby SCLLD. Drobné odchylky jsou v čerpání jednotlivých opatření v OPZ, kde došlo v rámci ŽoZ k přesunu financí tak, aby jejich rozdělení lépe vyhovovalo potřebám území. Drobnou odchylkou je i nezájem žadatelů v PR PRV o zemědělskou a lesnickou infrastrukturu. Naopak je až dvojnásobný zájem v oblasti investic do zemědělských podniků. Tato disproporce bude řešena ŽoZ SCLLD ve drzhé polovině roku 2019.</p>
<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>Ve sledovaném období se při realizaci integrované strategie nevyskytly žádné problémy.</p>

Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci	<p>MAS Kraj živých vod, z.s. nemá povědomí o potenciálních rizicích, která by se dotýkala realizace integrované strategie.</p>
Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP	<p>Ve sledovaném období bylo započato s aktivitami, které budou podkladem pro mid-term evaluaci v následujícím období. Průběžně je monitorovací komisí sledován stav realizace jednotlivých projektů. Podklady budou sloužit opět při zpracování mid-term evaluace.</p>
Doplňující informace	<p>0</p>
Shrnutí pro veřejnost	<p>Ve sledovaném období probíhala 2. Výzva PRV. MAS ji vyhlásila dne 9. 5. 2018 a vztahovala se na Fiche 2, 3, 4, 6 a 7. Žádosti bylo možné podávat do 30. 6. 2018. V této výzvě se bohužel potvrdil nezáměr žadatelů o realizaci projektů v oblasti lesnické a zemědělské infrastruktury a byl podán pouze projekt do fiche 6, zaměřené na neproduktivní investice v lesích. V průběhu kontrol byl však i tento projekt vyločen z dalšího hodnocení, protože nesplňoval podmínky dotačního titulu. Během této etapy bylo započato s přípravami na vyhlášení tří výzev v PR OPZ a 3. Výzvy PRV. Výzva v PR PRV pro fiche 1., 2. a 5. bude vyhlášena na počátku ledna 2019. U PR OPZ čekáme na schválení změny SCLLD s přesunem financí v PR OPZ. Předpokládané vyhlášení 4., 5. a 6. Výzvy OPZ je únor 2019.</p>

Horizontální principy

Horizontální principy

Hlavním smyslem komunitně vedeného místního rozvoje je na základě diskuse a spolupráce veřejného a soukromého sektoru definovat cíle a opatření, které jsou pilířem udržitelného rozvoje území v působnosti MAS. Po celou dobu přípravy i realizace strategie je jejím obsahovým základem. Z toho vyplývá, že realizace SCLLD horizontální téma udržitelného rozvoje naplňuje pozitivně.

Jedním z témat, které SCLLD řeší, je zkvalitnění sociálního klimatu území MAS. Jedním z cílů SCLLD je podpořit atraktivitu venkovského prostředí a stabilizovat obyvatelstvo na venkově za maximálního přispění místních aktérů, prostřednictvím kterého chce MAS zkvalitnit sociální, ekonomické i kulturní podmínky pro inkluzi všech zdravotně či sociálně ohrožených resp. znevýhodněných skupin obyvatelstva. Jako první vlašťovku lze nazvat vyhlášení výzvy v opatření Pracovní příležitosti na venkově. Důležitým nástrojem pro zkvalitňování rovných příležitostí bude i podpora vzdělávání. K naplňování tohoto horizontálního principu byly učiněny první kroky, a to vyhlášení výzev k podávání žádostí v opatření Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity a do opatření Občanská vybavenost a služby na venkově. Smyslem místního partnerství i tohoto dokumentu je diskutovat a definovat cíle udržitelného rozvoje území v působnosti MAS. Při této diskusi i při volbě do jednotlivých rozhodovacích či kontrolních orgánů nebyl žádný kandidát diskriminován na základě své rasy, pohlaví či sociální vrstvy, což ukazuje na naplňování rovných příležitostí mužů a žen i rovné příležitosti a absenci diskriminace. Cílem SCLLD je mimo jiné zkvalitnit sociální klima v regionu, podpořit rozvoj pracovních příležitostí či zvýšit kvalitu formálního i neformálního vzdělávání. Všechny tyto cíle principiálně přispívají k diskusi a spolupráci místních obyvatel bez rasových, sociálních či genderových předsudků. Obecně lze tvrdit, že realizace SCLLD MAS Kraj živých vod bude mít na toto horizontální téma pozitivní dopad.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.1 Občanská vybavenost a služby na venkově	OP 1.1 Občanská vybavenost a služby na venkově-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.3 Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity	OP 1.3 Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
4	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.5 Prorodinná opatření	OP 1.5 Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
5	SC 5. Podpora rozvoje místního partnerství	F8 Posílení a využití specifík regionu	F8 Posílení a využití specifík regionu-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
6	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F5 Využití místních zdrojů, rozvoj drobného podnikání a cestovního ruchu	F5 Využití místních zdrojů, rozvoj drobného podnikání a cestovního ruchu-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

7	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F1 Rozvoj zemědělských podniků	F1 Rozvoj zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
8	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F2 Zpracování zemědělských produktů	F2 Zpracování zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
9	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F3 Lesnická infrastruktura	F3 Lesnická infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
10	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F4 Zemědělská infrastruktura	F4 Zemědělská infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
11	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F6 Využití lesů pro cestovní ruch	F6 Využití lesů pro cestovní ruch-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
12	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
13	SC 4. Podpora udržitelného rozvoje regionu	F7 Vzdělávání, informace a výchova pro udržitelný rozvoj	F7 Vzdělávání, informace a výchova pro udržitelný rozvoj-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Celkové způsobilé výdaje			Podpora			Příspěvek Unie		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	6 842 100,00			6 500 000,00			6 500 000,00		

2	12 631 580,00			12 000 000,00			12 000 000,00		
3	3 684 210,00			3 315 790,00			3 131 580,00		
4	2 105 290,00			1 894 750,00			1 789 480,00		
5	1 501 970,00			1 351 770,00			865 130,00		
6	16 666 650,00			7 500 000,00			4 800 000,00		
7	12 000 000,00			6 000 000,00			3 840 000,00		
8	6 666 660,00			3 000 000,00			1 920 000,00		
9	2 867 780,00			2 581 000,00			1 651 840,00		
10	3 333 340,00			3 000 000,00			1 920 000,00		
11	5 500 000,00			5 500 000,00			3 520 000,00		
12	4 736 860,00			4 263 160,00			4 026 310,00		
13	834 180,00			750 770,00			480 490,00		

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní veřejné zdroje (SR, SF)			Vlastní zdroje příjemce			Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00			342 100,00			342 100,00		
2	0,00			631 580,00			631 580,00		
3	184 210,00			368 420,00			184 210,00		
4	105 270,00			210 540,00			105 270,00		
5	486 640,00			150 200,00			0,00		
6	2 700 000,00			9 166 650,00			0,00		
7	2 160 000,00			6 000 000,00			0,00		
8	1 080 000,00			3 666 660,00			0,00		
9	929 160,00			286 780,00			0,00		
10	1 080 000,00			333 340,00			0,00		
11	1 980 000,00			0,00			0,00		
12	236 850,00			473 700,00			236 850,00		
13	270 280,00			83 410,00			0,00		

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní soukromé zdroje			Nezpůsobilé výdaje			Soukromé zdroje		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00			0,00			0,00		
2	0,00			0,00			0,00		
3	184 210,00			0,00			0,00		

4	105 270,00			0,00			0,00		
5	0,00			0,00			150 200,00		
6	0,00			0,00			9 166 650,00		
7	0,00			0,00			6 000 000,00		
8	0,00			0,00			3 666 660,00		
9	0,00			0,00			286 780,00		
10	0,00			0,00			333 340,00		
11	0,00			0,00			0,00		
12	236 850,00			0,00			0,00		
13	0,00			0,00			83 410,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.1 Občanská vybavenost a služby na venkově	OP 1.1 Občanská vybavenost a služby na venkově-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.1 Občanská vybavenost a služby na venkově	OP 1.1 Občanská vybavenost a služby na venkově-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.3 Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity	OP 1.3 Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
4	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.3 Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity	OP 1.3 Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
5	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.3 Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity	OP 1.3 Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

6	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F2 Zpracování zemědělských produktů	F2 Zpracování zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
7	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
8	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
9	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
10	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
11	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
12	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

13	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích	OP 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
14	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.5 Prorodinná opatření	OP 1.5 Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
15	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.5 Prorodinná opatření	OP 1.5 Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
16	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.5 Prorodinná opatření	OP 1.5 Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
17	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.5 Prorodinná opatření	OP 1.5 Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
18	SC 1. Zlepšit kvalitu života na venkově	OP 1.5 Prorodinná opatření	OP 1.5 Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
19	SC 5. Podpora rozvoje místního partnerství	F8 Posílení a využití specifik regionu	F8 Posílení a využití specifik regionu-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin

20	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F5 Využití místních zdrojů, rozvoj drobného podnikání a cestovního ruchu	F5 Využití místních zdrojů, rozvoj drobného podnikání a cestovního ruchu-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
21	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F5 Využití místních zdrojů, rozvoj drobného podnikání a cestovního ruchu	F5 Využití místních zdrojů, rozvoj drobného podnikání a cestovního ruchu-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
22	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F1 Rozvoj zemědělských podniků	F1 Rozvoj zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
23	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F1 Rozvoj zemědělských podniků	F1 Rozvoj zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
24	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F2 Zpracování zemědělských produktů	F2 Zpracování zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
25	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F6 Využití lesů pro cestovní ruch	F6 Využití lesů pro cestovní ruch-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
26	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F3 Lesnická infrastruktura	F3 Lesnická infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

27	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F3 Lesnická infrastruktura	F3 Lesnická infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
28	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F4 Zemědělská infrastruktura	F4 Zemědělská infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
29	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	F6 Využití lesů pro cestovní ruch	F6 Využití lesů pro cestovní ruch-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
30	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
31	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
32	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
33	SC 4. Podpora udržitelného rozvoje regionu	F7 Vzdělávání, informace a výchova pro udržitelný rozvoj	F7 Vzdělávání, informace a výchova pro udržitelný rozvoj-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

34	SC 4. Podpora udržitelného rozvoje regionu	F7 Vzdělávání, informace a výchova pro udržitelný rozvoj	F7 Vzdělávání, informace a výchova pro udržitelný rozvoj-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
35	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
36	SC 2. Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově	OP 2.7 Pracovní příležitosti na venkově-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

Indikátory

Číslo řádku	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek
1	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
2	67510	Kapacita služeb a sociální práce	13,00	1. 1. 2017 0:00:00	15,00	31. 12. 2023 0:00:00	25,00
3	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	2,00
4	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	60,00	31. 12. 2023 0:00:00	760,00
5	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31. 12. 2013 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
6	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
7	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	45,00	31. 12. 2023 0:00:00	
8	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	24,00	31. 12. 2023 0:00:00	
9	55102	Počet podpořených komunitních center	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
10	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
11	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	40,00	31. 12. 2023 0:00:00	
12	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	

13	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	
14	50105	Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
15	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	65,00	31. 12. 2023 0:00:00	64,00
16	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	90,00	31. 12. 2023 0:00:00	48,00
17	50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
18	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
19	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	49 977,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
20	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
21	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	8,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
22	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
23	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
24	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
25	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
26	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
27	94302	Celková délka lesních cest	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
28	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
29	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
30	62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
31	50105	Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
32	50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
33	92301	Počet účastníků vzdělávání (O.12)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	60,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
34	92030	T3 Celkový počet vyškolených účastníků podle čl.14 nařízení EU č. 1305/2013	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	60,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
35	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31. 12. 2015 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	

36	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	20,00	31. 12. 2023 0:00:00
----	-------	-------------------------	------	--------------------	-------	----------------------

Indikátory							
Číslo řádku	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	30. 11. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Zázemí
2	30. 11. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Klienti
3	23. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Zařízení
4	23. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Osoby
5		1,30	31. 12. 2016 0:00:00	6,80		Výsledek	%
6	8. 9. 2017 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
7		0,00				Výstup	Osoby
8		0,00				Výstup	Místa
9		0,00				Výstup	Zařízení
10	8. 9. 2017 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Projekty
11		0,00				Výsledek	Osoby
12		0,00				Výsledek	Osoby
13		0,00				Výsledek	Osoby
14	26. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Podniky
15	26. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Osoby
16	26. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Osoby
17	26. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
18	26. 7. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
19		0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	EUR
20		0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
21	8. 9. 2017 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
22	8. 9. 2017 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
23		0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
24		0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
25	8. 9. 2017 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	akce/operace
26	8. 9. 2017 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
27		0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	km
28	8. 9. 2017 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
29	8. 9. 2017 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	ha
30		0,00				Výsledek	Osoby
31		0,00				Výstup	Podniky
32		0,00				Výsledek	Osoby
33		0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Osoby
34		0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	Participants

35		0,00				Výsledek	Osoby
36		0,00				Výstup	Osoby

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	ZPRÁVA O PLNĚNÍ INTEGROVANÉ STRATEGIE k 31.12.2018- KŽV	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz Y1NzY4MTA 00TtQcmlsb 2hhRE1TO0Z hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	PRCKAM	23. 1. 2019 9:42:59	1
2	2	Zprava o plneni ISgCLLD_16_02_033_03	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz Y1ODE0NjA5 NTtQcmlsb2 hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	PRCKAM	23. 1. 2019 14:11:24	1

3	3	Zprava o plnění ISgCLLD_16_02_033_03	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz Y1ODE2ODQwNztQcmIsb 2hhRE1TO0Z hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	PRCKAM	23. 1. 2019 14:23:17	1
4	4	čestné prohlášení	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz Y1ODE5MjA 4ODtQcmIsb 2hhRE1TO0Z hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	PRCKAM	23. 1. 2019 14:39:24	1